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Protocollo n. 2140 del 06.11.2020


DETERMINAZIONE DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Oggetto: AFFIDAMENTO DIRETTO E TEMPORANEO DEL SERVIZIO DI ASSISTENZA SOCIALE 
Cooperativa Sociale Blu Società Cooperativa – CIG: ZBF2F21111

Premesso: 
· che con Deliberazione della Giunta Comunale di Anguillara Veneta, n.120 del 20.12.2019 è stato rinnovato il servizio di assistenza sociale per l’anno 2020 e sino al 31.12.2020;
· che con medesima deliberazione il Comune di Anguillara Veneta, in qualità di socio unico della A.S.P. S.r.l. ha demandato alla stessa l’adozione di provvedimenti organizzativi e di gestione dei rapporti di lavoro direttamente conseguenti al provvedimento;
[bookmark: _GoBack]Considerato che la persona preposta al servizio e dipendente a tempo indeterminato della società A.S.P., con comunicazione agli atti della scrivente, ha disposto le proprie dimissioni volontarie con termine del rapporto di lavoro al 30.11.2020;
Ravvisata la necessità di assicurare il servizio sino al 31.12.2020 così come previsto nella deliberazione dell’Ente;
Valutato che all’interno dell’organico societario non è presente una figura professionale in grado di sostituire seppur temporaneamente il personale dimissionario;
Considerato che: 
· il servizio sociale di assistenza sociale svolge un ruolo insostituibile nell’approccio globale ai problemi e nella loro presa in carico, nella capacità di costruire reti a tutela dei diritti sociali e di cittadinanza con progetti calibrati sui bisogni della persona;
· il servizio è chiamato a fronteggiare e risolvere quotidianamente problematiche sociali che richiedono la presenza di una figura professionale dell’assistente sociale;
· che tali prestazioni risultano essenziali per il corretto svolgimento delle attività sociali.
Preso atto che la scrivente società ha necessità di coprire il servizio sino 31.12.2020, ovvero sino al termine dello stesso con l’ente socio e che quindi è necessario oltre a garantirne la continuità anche provvedere ad un affiancamento con l’attuale figura dimissionaria;
Visto il preventivo di spesa, agli atti con protocollo nr. 2128 del 04.11.2020, dietro nostra richiesta via mail del 30.10.2020, della Cooperativa Sociale Blu – P.IVA 04651970289 – sede in Padova – operatore in possesso dei requisiti di carattere generale di cui all’art. 80 del D.lgs. n. 50/2016, nonché dei requisiti di idoneità professionale, capacità economica e finanziaria, capacità tecniche e professionali, che palesa la disponibilità della Cooperativa stessa a fornire il servizio di Assistenza sociale per il periodo dal 23.11.2020 al 31.12.2020, per nr. 24 ore settimanali al prezzo di euro/ora 20,00 + IVA di legge al 5% 
Dato atto, che il D.lgs. n.50/2016, Codice dei contratti pubblici, in particolare l’articolo 36 sui lavori, servizi e forniture in economia al comma 2 lettera a), consente di procedere ad assegnare affidamento di importo inferiore a 40.000 euro, mediante affidamento diretto anche senza previa consultazione di due o più operatori economici;
Valutato che per gli acquisti di importo pari o inferiore a € 5.000,00 si può prescindere dal fare ricorso al mercato elettronico della pubblica amministrazione ovvero ad altri mercati elettronici ai sensi dell’art.1, comma 450, della legge 27 dicembre 2006, n. 296, così come modificato dall'art. 1, comma 130, legge n. 145 del 2018;
Ritenuto pertanto di procedere con l’affidamento diretto dei lavori in oggetto ai sensi dell’art.36, comma 2, lettera a) d.lgs. 50/2016;
Considerato che l’art. 32 comma 2 del D.lgs. 50/2016 prevede che nella procedura di cui all’articolo 36, comma 2, lettera a), la stazione appaltante può procedere ad affidamento diretto tramite determina a contrarre, o atto equivalente, che contenga, in modo semplificato, l’oggetto dell’affidamento, l’importo, il fornitore, le ragioni della scelta del fornitore, il possesso da parte sua dei requisiti di carattere generale, nonché il possesso dei requisiti tecnico professionali, ove richiesti: 
· Il fine che il contratto intende perseguire (mantenere e proseguire sino al 31.12.2020 il servizio di segretariato sociale).
· l’oggetto del contratto (servizio di segretariato sociale)
Visto l’art. 3 della Legge 136/2010 ed il successivo D.L. 187/2010 afferente la tracciabilità dei flussi finanziari e ravvisata l’opportunità di acquisire per ogni lavoro, fornitura e servizio, il numero SMARTCIG dal fornitore e i dati del c/c dedicato alla stessa fornitura;
Dato atto:
· che il codice CIG assegnato è il seguente: ZBF2F21111
· che l’importo risulta finanziata con fondi di bilancio societario per l’anno 2020
Considerato, infine, il rispetto degli adempimenti in tema di Amministrazione Trasparente di cui al D.LGS. 33/2013 e alla L. 190/2012 tramite pubblicazione del presente decreto ai sensi dell’art. 29 del D.LGS. 50/2016, nella sezione “Amministrazione Trasparente” del proprio sito web ai fini della generale conoscenza.
Dato atto di non trovarsi in alcuna delle ipotesi di conflitto d’interessi disciplinate dal c.2 dell’art.42 del D.lgs. 50/2016 e s.m.i.
Fatte proprie le premesse quale parte integrante del presente atto:

DETERMINA

Di approvare integralmente quanto in premessa riportato;
1. di affidare, per le ragioni specificate in premesse e che qui si intendono integralmente richiamate, all’operatore economico Cooperativa Sociale Blu, C.F/P.IVA 04651970289 – con sede in Padova in Via Jacopo Facciolati n.112/B – la fornitura del servizio temporaneo di assistenza sociale con proprio operatore dal 23.11.2020 al 31.12.2020 e per nr. 24 ore settimanali, mediante affidamento diretto ai sensi dell’art. 36 comma 2 lett. a) del D.lgs. 50/2016; 
2. di dare atto che: 
· l’affidataria dovrà avvalersi, nello svolgimento del servizio oggetto della presente determinazione, di figure professionali con i requisiti e qualifica di assistente sociale, il cui nominativo ed il relativo curriculum è agli atti di questa società;
· l’affidataria dovrà garantire l’esecuzione del servizio dal 23.11.2020 al 31.12.2020, salvo eventuali proroghe, con il seguente orario:
dal lunedì al sabato così distribuito: lunedì, martedì, mercoledì e sabato dalle ore 8:30 alle ore 12:30. Il giovedì dalle ore 8:30 alle ore 12:30 e dalle 13:30 alle 17:30

· l’importo contrattuale complessivo è pari ad euro 560,00 + IVA al 5%, per cui la stipula del contratto avviene mediante l’invio di corrispondenze, ai sensi dell’art. 32 comma 14 del D.lgs. n.50/2016, e l’affidamento sarà perfezionato mediante sottoscrizione della presente;
· il contratto con l’affidatario verrà stipulato mediante scambio di lettera commerciale con le modalità di cui all’art.32, c.14 del D.Lgs 50/2016; l’affidamento sarà perfezionato mediante sottoscrizione della presente determinazione e non può essere ceduto o subappaltato;
· si assolve agli obblighi previsti dal D.Lgs 33/2013 dall’art. 37 “Obblighi di pubblicazione concernenti i contratti pubblici di lavori, servizi e forniture” e dall’art. 23 “Obblighi di pubblicazione concernenti i provvedimenti amministrativi” mediante la pubblicazione sul sito internet, sezione Amministrazione trasparente, sottosezione Bandi di gara e contratti e provvedimenti dell’atto;
· il Responsabile del Procedimento è il dott. Piasentini Alberto

Di trasmettere copia del presente atto alla cooperativa incaricata 
La presente determinazione viene conservata in originale presso gli uffici di A.S.P. S.r.l. che provvederanno anche alla pubblicazione nel sito istituzionale della società.
L’affidatario dichiara di aver preso visione dell’informativa di cui all’art. 13 del Regolamento CE 27 aprile. 2016, n.2016/679/UE esposta per esteso presso A.S.P. S.r.l.


     p. A.S.P. S.r.l.
Il Presidente del C.d.A. 
Dott. Alberto Piasentini


p. Cooperativa Sociale Blu 
   Il Presidente 
  Christian Marcati
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